



ΕΝΑ ΦΡΟΥΤΕΝΙΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ

Παίκτης: 2 – 6 **Περιεχόμενα:** 56 κάρτες
Ηλικία: 6 ετών και άνω 1 Κουδούνι
Οδηγίες

Σύντομη περιγραφή του παιχνιδιού

Κάθε παίκτης στη σειρά του ανοίγει μια κάρτα. Μόλις στις ανοιγμένες κάρτες εμφανιστούν 5 όμοια φρούτα, ο πρώτος παίκτης που θα χτυπήσει το κουδούνι κερδίζει όλες τις ανοιγμένες κάρτες. Σκοπός του παιχνιδιού είναι να κερδίσετε τις περισσότερες κάρτες.

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ

Τοποθετήστε το κουδούνι στο κέντρο του τραπεζιού, πάνω σε ένα τραπεζομάντηλο για να προστατέψετε το τραπέζι σας. Επιλέξτε κάποιον για να μοιράζει κάρτες (ντίλερ). Αυτός ανακατεύει τις κάρτες και τις μοιράζει κλειστές μια-μια στους παίκτες, μέχρι να δοθούν όλες. Κατόπιν, κάθε παίκτης τοποθετεί τις κάρτες του σε μια κλειστή στοίβα μπροστά του, χωρίς να τις δει.

ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ

Ο παίκτης στα αριστερά του ντίλερ ξεκινάει το παιχνίδι. Κάθε παίκτης στη σειρά του ανοίγει την κάρτα στην κορυφή της στοίβας του και την τοποθετεί στο τραπέζι. Αυτές οι κάρτες δημιουργούν την ανοιχτή στοίβα του. Κάθε κάρτα τοποθετείται στην κορυφή της ανοιχτής στοίβας με τέτοιο τρόπο, ώστε να σκεπάζει την προηγούμενή κάρτα.

Άνοιγμα της κάρτας σας:

Ανοίξτε την κάρτα προς τα έξω, ώστε να μην την δείτε εσείς πριν από τους υπόλοιπους παίκτες. Όσο πιο γρήγορα βέβαια ανοίξετε την κάρτα, τόσο πιο γρήγορα θα την δείτε.

Το άνοιγμα της κάρτας



Πότε χτυπάτε το κουδούνι;
Κάθε παίκτης πρέπει να προσπαθήσει να χτυπήσει το κουδούνι πρώτος, μόλις στις ανοιγμένες κάρτες εμφανιστούν 5 όμοια φρούτα.



Στιγμιότυπο από παιχνίδι 4 παικτών.

Στις ανοιγμένες κάρτες υπάρχουν ακριβώς 5 μπανάνες.

Χρειάζεστε γρήγορα αντανakηλαστικά

Ο πρώτος παίκτης που θα χτυπήσει το κουδούνι όταν στις ανοιγμένες κάρτες εμφανιστούν 5 όμοια φρούτα κερδίζει όλες τις ανοιγμένες στοίβες.

Τις παίρνει και τις τοποθετεί κλειστές κάτω από την κλειστή στοίβα του. Κατόπιν ξεκινάει τον επόμενο γύρο ανοίγοντας την πρώτη κάρτα.

...αντίο

Όταν ένας παίκτης ξεμείνει από κλειστές κάρτες, θα πρέπει να βγει από το παιχνίδι. Η ανοιχτή στοίβα του όμως παραμένει στο τραπέζι, μέχρι να παρθεί από τον παίκτη που θα κερδίσει το γύρο.

Λάθος

Αν ένας παίκτης χτυπήσει το κουδούνι κατά λάθος, χωρίς να υπάρχουν 5 όμοια φρούτα στις ανοιγμένες κάρτες, θα πρέπει για τιμωρία να δώσει σε κάθε παίκτη μια κάρτα από τις κλειστές του.

ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΓΥΡΟΥ

Το παιχνίδι τελειώνει όταν μείνουν μόνο 2 παίκτες. Αυτοί συνεχίζουν να παίζουν μέχρι ένας από αυτούς να κερδίσει τις ανοιχτές στοίβες. Υπάρχει ένας ειδικός κανόνας γι' αυτή την περίπτωση: Αν ένας παίκτης χτυπήσει κατά λάθος το κουδούνι, ο αντίπαλός του παίρνει όλες τις ανοιχτές στοίβες και το παιχνίδι τελειώνει.

Παραήλλαξη: Εναλλακτικά οι δυο παίκτες μπορούν να συνεχίσουν να παίζουν μέχρι κάποιος να κερδίζει όλες τις κάρτες.

ΝΙΚΗΤΗΣ

Ο παίκτης που μάζεψε τις περισσότερες κάρτες στο τέλος του γύρου είναι ο νικητής.



© 1992 Halli Galli 2005 AMIGO Spiel + Freizeit GmbH, D-63128 Dietzenbach
Version 1.0

© 2008 Κάισσα
Καραϊσκάκη 20,
14343 Ν.Χαϊκηδόνα
www.kaissagames.com
info@kaissagames.com

